
Žatva na krajskom kole geografickej olympiády stredných škôl 

    10. marec 2016 bol pre nás doslova žatevný. Na pôde Pedagogickej fakulty Katolíckej 

univerzity v Ružomberku sa uskutočnilo krajské kolo geografickej olympiády stredných škôl 

kategórie A, B, CD a Z. Naše gymnázium v nej malo spomedzi ostatných stredných škôl  

v Žilinskom kraji bohaté zastúpenie. 

    V kategórii A, B, CD musia žiaci vypracovať prácu na vopred stanovenú tému, prácu 

obhájiť a zvládnuť tiež náročný písomný test z učiva geografie. Tento rok sme mali 

zastúpenie v týchto kategóriách 5 prácami. Niektorí žiaci riešili geografickú olympiádu po 

prvýkrát, o to sú cennejšie ich vynikajúce výsledky.  

V kategórii A  - regionálna geografia sveta sa na 1. mieste umiestnil Dávid Bače z kvinty A  

s prácou Národnostná a náboženská charakteristika obyvateľov USA. V kategórii B - 

regionálna geografia Slovenska zvíťazila Lucia Pavlíková zo septimy A s prácou 

Mliekarenský priemysel Slovenska. Na 2. mieste sa s prácou Sopečné pohoria Slovenska 

umiestnil Matej Gulas z kvinty A. Patrilo nám aj 3. miesto v tejto kategórii, a to vďaka 

Zuzane Tomášikovej zo sexty A s prácou Zaniknuté obce na Slovensku.  

V kategórii CD - geoekologické a environmentálne problémy sme mali zastúpenie vďaka Lei 

Novosedliakovej zo septimy A s prácou Brownfields – hnedé polia. Lea sa, žiaľ, krajského 

kola nemohla zúčastniť, keďže momentálne je v Singapure. Jej práca patrila však  

k  najlepším, a tak jej aspoň takouto cestou patrí obrovské poďakovanie, že sa popri svojich 

študijných a momentálne aj pracovných povinnostiach rozhodla zapojiť do geografickej 

olympiády.  

Zastúpenie sme mali aj v kategórii Z - kde sa nevypracováva práca na odbornú tému, ale píše 

sa test. K našim najúspešnejším študentom v tejto kategórii patrili Jakub Dušan Gallo  

z oktávy B, bratia Boris a Branislav Englerovci zo sexty A a Martin Franek z kvinty B, ktorí 

sa stali úspešnými riešiteľmi. 

    Sme hrdí, že naši študenti boli v krajskom kole úspešní a budeme držať palce D. Bačemu, 

L. Pavlíkovej a M. Gulasovi, ktorí nás budú reprezentovať na celoštátnom kole geografickej 

olympiády 29. apríla – 1. mája 2016 v Banskej Bystrici. Všetkým srdečne blahoželáme! 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


